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質問内容 はい いいえ どちらでも
ない

回答

子どもの活動等のスペー
スが十分に確保されてい
るか

21 1 1 法令を遵守したスペースを
確保しております。

職員の配置数や専門性は
適切であるか

22 0 1 法令で必要とされる配置を
していますが、利用人数、
子どもの特性に合わせた人
数の配置ができる体制に整
えております。

事務所の設備等は、ス
ロープや手すりの設置な
どバリアフリー化の配慮
が適切になされているか

22 0 1 段差のない入口、トイレの
手すり、車いす対応の自動
車等を設置しております。

子どもと保護者のニーズ
や課題が客観的に分析さ
れた上で、放課後等デイ
サービス計画が作成され
ているか

22 0 1 モニタリング、アセスメン
ト、担当者会議、支援会議
を適宜行い、子供の意見、
保護者の意見を踏まえた上
で、計画を作成しておりま
す。

活動プログラムが固定化
しないよう工夫されてい
るか

22 0 1 SST,食レク,ビジョン等を
組み合わせ、固定化されな
いようプログラムを組んで
おります。

放課後児童クラブや児童
館との交流や障害のない
子供と活動する機会があ
るか

12 3 8 同法人の児童クラブや、地
域の児童館を訪問し、交流
する機会を作っておりま
す。

支援の内容、利用者負担
等について、丁寧な説明
がなされたか

23 0 0 契約時に説明はさせて頂い
ております。

日頃から子ども状況を保
護者と伝えあい、子ども
の発達の状況や課題につ
いて共通理解ができてい
るか

20 1 2 支援後、送迎時のフィード
バック、連絡帳を活用し、
共通理解に努めておりま
す。

保護者に対して面談や、
育児に関する助言等の支
援が行われているか

20 0 3 年2回の長期的な面談、必
要時の面談を行っておりま
す。



父母の会の活動の支援や
保護者会の開催等によ
り、保護者同士の連携が
支援されているか

5 5 13 年2回の大型イベントを開
催し、保護者同士のつなが
りを支援しております。

子どもや保護者からの苦
情について、対応の体制
を整備するとともに、子
どもや保護者に周知、説
明し、苦情があった場合
に迅速かつ適切に対応し
ているか

19 0 4 契約時に対応の体制の説明
をし、適切の担当者の配置
をして対応しております。

定期的に会報やホーム
ページ等で、活動概要や
行事予定、連絡体制等の
情報や業務に関する自己
評価の結果を子どもや保
護者に対して発信してい
るか

18 0 5 年4回の会報、週1回のホー
ムページの更新、LINEを
使った連絡帳の活用、活動
表の行事のお知らせをして
おります。

個人情報に十分注意して
いるか

23 0 0 個人のパソコン、携帯の使
用禁止を徹底し、文書に際
しては持ち出し禁止、使用
した際には決められた場所
に返却し、施錠できる戸棚
で保管、管理しておりま
す。

緊急時対応マニュアル、
防犯マニュアル、感染症
対応マニュアルを策定
し、保護者に周知、説明
されているか

18 0 4 契約時に説明するととも
に、必要に応じて文書で保
護者様に対応を通知させて
頂いております。

非常災害の発生に備え、
定期的に避難、救出、そ
の他必要な訓練が行われ
ているか

18 0 4 2か月に1回の避難訓練を実
施し、また緊急時に備え役
割分担を決め、利用者様に
合わせて見直しを行ってお
ります。

子どもは通所を楽しみに
しているか

21 0 2 マンネリ化せず、バリエー
ション豊かな支援を行って
いきたいと考えておりま
す。

事業所の支援に満足して
いるか

23 0 0 保護者様との連携、学校と
関係機関との連携を図りな
がら満足して頂けるような
事業所にしていきます。




